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Про розгляд звернення

Шановний пане Вадиме!

Міністерство економіки України відповідно до резолюції Секретаріату 

Кабінету Міністрів України від 17.04.2023 № 9226/0/2-23 розглянуло Ваш запит 

на отримання публічної інформації від 12.04.2023 та в межах компетенції 
повідомляє.

Відповідно до частини другої статті 9 Закону України “Про соціальний і 
правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей” (далі – Закон) до 

складу грошового забезпечення входять: посадовий оклад, оклад за військовим 

званням; щомісячні додаткові види грошового забезпечення (підвищення 

посадового окладу, надбавки, доплати, винагороди, які мають постійний 

характер, премія); одноразові додаткові види грошового забезпечення.
Частинною четвертою статті 9 Закону передбачено, що грошове 

забезпечення виплачується у розмірах, що встановлюються Кабінетом 

Міністрів України. Порядок виплати грошового забезпечення визначається 

Міністром оборони України.
На виконання Закону Урядом прийнято постанову Кабінету Міністрів 

України від 30.08.2017 № 704 “Про грошове забезпечення військовослужбовців, 
осіб рядового і начальницького складу та деяких інших осіб” (далі – 

постанова № 704).

Постановою № 704 визначені конкретні умови та види (структура) 
грошового забезпечення, зокрема, ті, що виплачуються в межах виділених з 
державного бюджету асигнувань за фондом грошового забезпечення 

військовослужбовців без визначення граничних розмірів, а саме премія.
Згідно з пунктом 3 постанови № 704 виплата грошового забезпечення, 

зокрема, військовослужбовцям Збройних Сил України здійснюється в порядку, 
що затверджується Міністерством оборони України.
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Крім того пунктом 8 постанови № 704 передбачено, що умови грошового 

забезпечення військовослужбовців визначаються цією постановою та іншими 

актами Кабінету Міністрів України.
Кабінетом Міністрів України прийнято постанову від 28.02.2022 № 168 

“Питання деяких виплат військовослужбовцям, особам рядового і 
начальницького складу, поліцейським та їх сім’ям під час дії воєнного стану” 

(далі – постанова № 168).

Пунктом 2 постанови № 168 установлено, що на період дії воєнного стану 

військовослужбовцям Збройних Сил  виплачується додаткова винагорода в 

розмірі до 30000 гривень пропорційно в розрахунку на місяць, а тим з них, які 
беруть безпосередню участь у бойових діях або забезпечують здійснення 

заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії, 
перебуваючи безпосередньо в районах їх ведення (здійснення), зокрема на 

тимчасово окупованій Російською Федерацією території України, на території 
між позиціями сил оборони та позиціями військ держави-агресора, у період 

здійснення зазначених заходів (у тому числі військовослужбовцям строкової 
служби), - розмір цієї додаткової винагороди збільшується до 100 000 гривень в 

розрахунку на місяць пропорційно часу участі у таких діях та заходах.
Водночас пунктом 21 постанови № 168 встановлено, що керівники 

відповідних міністерств визначають порядок і умови виплати додаткової 
винагороди, одноразової грошової допомоги, розміри виплати додаткової 
винагороди в розмірі до 30 000 гривень.

Зважаючи на вищевикладене, питання порядку виплат та встановлення 

конкретних розмірів грошового забезпечення відповідним категоріям 

військовослужбовців у межах, що визначені постановами № 704 та № 168, 

належать до повноважень Міноборони.
Мінекономіки не володіє інформацією щодо встановлення граничних 

розмірів грошового забезпечення (зокрема за березень-квітень 2023 року), які 
встановлюють відповідні міністерства та державні органи відповідно до 

затверджених ними порядків та з виділених на зазначені цілі державним 

бюджетом асигнувань.
Одночасно повідомляємо, що листи міністерств не є нормативно-

правовими актами та мають інформаційно-рекомендаційний характер. 

З повагою

Заступник Міністра економіки України                                      Тетяна БЕРЕЖНА

Василенко Андрій, 200-47-73 (4166)


